
Анализ результатов анкетирования «Школьное питание»
в 1-4 классах ТМК ОУ «Дудинская средняя школа №7»

Общее количество опрошенных родителей (законных представителей)
обучающихся с 1-го по 4-ый класс – 180 ч. (93%)
1. Интересует ли Вас вопрос организации двухразового горячего питания в
школе?
да нет
160 20 человек

2. Нуждается ли Ваш ребенок в полноценном обеде во время пребывания в
школе?
да  нет
135 45 человек

3. Вы готовы оплачивать полноценный обед по стоимости:
101 р. (6-10 лет)
114 р. (11-17 лет)
да  нет
87 93 человек

4. Причина отказа от получения полноценного обеда?
37 нет потребности (человек)
56 высокая стоимость (человек)

5. Вы хотите, чтобы ребенок получил вместо полноценного обеда только
первое или второе блюдо, буфетную продукцию?
да  нет
45 113 человек

6. Оцените работу столовой Вашей школы по пятибалльной системе:
1     2 3 4 5
2 4 41 73 58 человек

7. Выводы по вопросу организации и качества питания в школе и
потребности в предоставлении полноценного обеда обучающимися школы:
Хотелось бы больше овощей и фруктов в меню. Не хватает молочной
продукции. Не готовить запеканки. Подавать блюда горячими. Больше
буфетной продукции, разнообразить выпечку. Разнообразить рацион
питания. Организовать витаминный стол (разнообразить виды салатов).
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